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CporosHi 3aBIaHHS BU3HA4YCHHS 3HAYeHb MEX  KOJHMBaHb
HE3aJIe)KHUX 3MIHHMX  (DaKTOpiB, 10 3a0e3MeuyloTh 3HAXOJKEHHS
napaMmeTpa onTuMizauii B 3aJaHiii o0jacTi Ta Horo 3HaueHb, BUPIIIYIOTh
0e3 ypaxyBaHHS CYKYIHOTO BIUIMBY IapHHUX CHOJy4YeHb (akropis. lle
YCKJIaTHIOE 3aCTOCYBaHHS Ha MPAKTUIl OTPHUMaHMX pe3ylnbTariB 1 IX
KOpET'yBaHHS IJIs 3aJJaHOTO PiBHA mMapameTpa, sSKuid onTumizyerbes. Tomy
HaMH TPOIOHYETHCS BUKOPUCTaHHS HOMOIPAaMHOTO METOAY aHali3y
pe3ynbTaTiB  0araToakTOpHOTO  CKCIICPUMEHTY Ul  BH3HAUYCHHS
ONTHMAJIBHUX MapaMeTpiB poOOTH IMITYJIbCHOTO FOMOIeHI3aTopa, MOAaHOTO
Yy BUIJBIAI PIBHSHHS perpecii, Mo aaeKkBaTHO OIMUCYE IMPOIEC iMITyIbCHOL
roMoreHi3arii MoJIoKa.

Homorpamuuii MeTosn aHaii3y piBHSHHS perpecii Jae MOXKJIHMBICTb
OIHOYAaCHO NO0auYMTH BIUIMB Ha MapaMeTp ONTUMi3alii BCiX 3MIHHHX
He3ale)KHUX (PakTopiB, 110 OEPYTh y4acTb y pIBHAHHI perpecii, TOOTo Te, 5K
BOHH JOTh Ha peaIbHUI TEXHOJOTIYHUH MPOIIEC.

3a gonomorow komm'orepHoi mporpamu MathCad i po3po0iieHol
METOJMKH TOOyAyBaJd HOMOTpamy (pHC.) IUIA aHANi3y W JOCIIKCHHS
piBHSHHS perpecii

Y = 4,88 + 0,694X, + 0,602X,— 0,588X3 +0,2X:.X; +
+0,426X,% - 0,663X," — 0,459X3,

ne Y — CTyIiHb TOMOTCHI3aIIii;
X1 — aMIUTITY/1a KOJIMBaHb NOPIIHS-YIaPHUKA,;
X, — yacToTa KOJINBAHb,
X3 — mojiaua MOJIOKa B IMITYJIbCHHI TOMOTESHI3aTOP.

CTaBUMO 3aBJIaHHSI BU3HAYMTH, NIPU SIKUX JIOIYCTHMHX MEXKax KOJMBaHb
3MiHHHX ¢akTopiB X; X X3 0aratodakTopHOTO EKCIIepHUMEHTY MapaMerp
orTuMizanii (CTymiHb roMoreHi3arii Mmonoka HmM) e Oyne Hmwkde 4. 3aBmaHHA
CTAaBUTBCS JUII yMOB TIOJadi MOJIOKA B IMITYIIbCHOMY TOMOTEHi3aTopi
Q=1800...2000 kr/roa. 3aBmaHHs PO3B’SI3YEMO IBOMA BapiaHTAMU 3 HACTYITHIM
00’eTHaHHAM 00J1acTi onTUMI3aLii i iHTepBaiB BapitoBaHHS (aKTOPIB.

IMepumii Bapiant. Ha oci opauHat nmoBepxHi Binryky h — Q (mpasoro
HIKHBOTO KBajpata) Binkiaanaemo intepsan Q = 1800...2000 i mpoBoaumo
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TOPH3OHTANBHI JIiHIT 70 TEepeTHHY 3 KOHTYPHOIO IIHI€I0 B IEHTPI
JBOBUMIpPHHX TIEPETHHIB IOBepXHi Biaryky h — Q.

Jani migHiMaemMocst 10 TiepeTHHY 3 Biccto h, omepxyemo inTepBa
BapitoBanus h; = 10...13 MM i TOYKH TIEpEeTHHY 3 KOHTYPHOIO IIHI€IO B
IIEHTPi TBOBUMIpHHUX MEPETHHIB MOBEepXHi Biaryky h — f (Bepxwiii mpasuii
KBagpar). 3 OTPHUMAHHUX TOYOK IPOBOMMUMO TOPWU3OHTANBHI JiHII JO
nepetuHy 3 Biccto f, omepkyemo intepsan BapitoBanus f; = 53...62 T'u.

X; I

Pucynok —
Homorpama uist ananisy Ta BU3HaYeHHsI ONTUMAJILHUX apaMeTpiB ¢akTopis,
110 320e3Me4YyI0Th CTYNiHb roMoreHi3aiii Mo10ka B iMIyIbcHOMY
roMorenizaropi He Huzkue 4

Hpyruit Bapiant. Ha oci abcumc mosepxHi Biaryky f — Q (miBoro
BEPXHBOTO KBajipara) Biakianaemo intepean Q = 1800...2000 i mpoBoanmo
BEepTHKAJbHI JIHII O MNEepeTHHy 3 KOHTYPHOI JIiHIEI0 B IEHTPI
JIBOBUMIpHHX NepeTHHiB moBepxHi BiAryky f — Q. Jlami 3 To4ok mepeTuny
NpPOBOJMMO TOPU3OHTANBHI JiHIT A0 mepetuHy 3 Biccio f, omepxyemo
inTepBai BapitoBauHs f, = 53...59 ', Jlami aHANOTIYHO HEPHIOMY CIIOCO0Y
onepkyeMo iHTepBai BapiroBanHs hy = 10...13 Mm.

TakuM YHHOM, TMOEAHYIOUM OTPUMaHi iHTepBaaM BapilOBaHHS
(axTopiB, OlEPKYEMO, IO JJIS IMIYJIBCHOTO IOMOTEHi3aTopa 3 IoJadyero
mosoka Q = 1800...2000 xr/rox i crymeHeM romoresizamii 5 HEOOXiTHO
3abe3nedyBaTd Taki TEXHOJOTIYHI MapaMeTpu IpoIlecy TOMOTEHI3allil:
h=10...13mmTaf=53...62I'L.
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